



Vážená pane [redacted]

rádi bychom Vás informovali, že česká Finanční pracovní skupina (FATF) zadržela balíček, který byl dnes ráno zaslán na Vaše jméno ze Spojeného království a který obsahuje kartu MasterCard s částkou 980 000 USD (devětsetosmdesát tisíc dolarů)

Finanční pracovní skupina (FATF) je nezávislý mezivládní orgán české vlády pro rozvoj a podporu českého finančního systému proti praní špinavých peněz, financování terorismu a proti finanční podpoře šíření zbraní hromadného ničení. Doporučení FATF jsou známa jako Evropské předpisy proti praní špinavých peněz (EAML) a financování terorismu (CTF).

Při kontrole karty MasterCard u naší finanční instituce jsme zjistili, že MasterCard má hodnotu 980 000 USD, jak je uvedeno na balíčku, a kvůli této obrovské sumě na kartě MasterCard a v souladu s naší nedávnou monetární politikou po Vás tímto žádáme, abyste poskytla **Osvědčení o uložení finančních prostředků a Osvědčení o pojištění finančních prostředků** od Vašeho odesílatele ve Spojených státech amerických / Spojeném království, která mohou doložit, že částka na kartě MasterCard byla nabyta zákonným způsobem, a pak můžeme uvolnit a doručit kartu MasterCard na Vaši adresu zde v České republice.

Kontaktujte prosím Vašeho odesílatele **Dr. [redacted]**, aby nám zaslal kopii následujících dokumentů:

(*) **Osvědčení o pojištění finančních prostředků (doklad, že jsou finanční prostředky pojištěny)**

(*) **Osvědčení o uložení finančních prostředků (potvrzení z banky, kde byly finanční prostředky uloženy ve Spojených státech amerických / Spojeném království)**

Jakmile obdržíme tyto dva požadavky, okamžitě uvolníme Vaši kartu MasterCard a doručíme ji na Vaši domácí adresu. Omlouváme se za jakékoli nepříjemnosti, které jsou s tím spojeny; tato bezpečnostní opatření zavedla česká vláda k monitorování praní špinavých peněz a financování terorismu v souladu s globálním zákonem proti praní špinavých peněz.

S pozdravem

Pane [redacted], Zástupce ředitele

Oddělení ochrany proti praní špinavých peněz a financování
Terorismu Finanční pracovní skupina, Tel: +420-[redacted]